附件2
贵州省外抵达贵阳、都匀至瓮安交通指南
（一）贵阳火车站
到达贵阳火车站后，乘坐240/216路公交车（或乘坐出租车）至贵阳东客站（终点站），换乘贵阳－瓮安大巴即可到达瓮安县客车站(南站）。
（2） 贵阳金阳客车站
到达贵阳金阳客车站后，乘坐229路公交车（或乘坐出租车）至贵阳东客站，换乘贵阳－瓮安大巴即可到达瓮安县客车站(南站）。
（三）贵阳龙洞堡国际机场
到达贵阳龙洞堡国际机场后，乘坐254路公交车（或乘坐出租车）至贵阳东客站，换乘贵阳－瓮安大巴即可到达瓮安县客车站(南站）。
（四）贵阳东客站
到达贵阳东客站后，换乘贵阳－瓮安大巴即可到达瓮安县客车站(南站）。
（五）贵阳高铁北站
到达贵阳高铁北站后，乘坐262/229/1055转244路公交车（或乘坐出租车）至贵阳东客站，换乘贵阳－瓮安大巴即可到达瓮安县客车站(南站）。
（6） 都匀高铁东站
到达都匀高铁东站后，乘坐高铁1号线（或乘坐出租车）至都匀客运总站，换乘都匀－瓮安大巴即可到达瓮安县客车站(南站）。
备注：自驾车辆上高速后，可按导航提示，到瓮安县城（工业大道）站、瓮安南站下高速即可到达瓮安县城。
特别提示：1。贵阳－瓮安（大巴票价63元/每人）、都匀－瓮安（大巴票价43元/每人），自驾车辆避免在“瓮安东”、“瓮安北”、“瓮安西”下高速；
2.到达瓮安县客车站(南站）后，再乘公交或出租车达到报到地点；
3.若有疑问请联系瓮安县文化和旅游局体育科负责人蔡笃兴 ，联系电话：15985159544。
 贵州省内各市（州）至瓮安交通指南
（一）贵阳市到瓮安县
经贵瓮高速直接抵达瓮安县城站（工业大道）下高速即可到达瓮安县城。
（二）遵义市到瓮安县
经青檬高速、思遵高速、道安高速抵达瓮安县城站（工业大道）下高速即可到达瓮安县城。
（三）六盘水市到瓮安县
经杭瑞高速、六六高速、六镇高速、贵黄高速、贵清高速、贵阳绕城高速、贵瓮高速抵达瓮安县城站（工业大道）下高速即可到达瓮安县城。
（四）铜仁市到瓮安县
经铜大高速、杭瑞高速、安江高速抵达瓮安县城站（工业大道）下高速即可到达瓮安县城。
（五）毕节市到瓮安县
经杭瑞高速、黔大高速、贵黔高速、贵阳绕城高速、贵瓮高速抵达瓮安县城站（工业大道）下高速即可到达瓮安县城。
（六）安顺市到瓮安县
经贵黄高速、贵清高速、贵阳绕城高速、贵瓮高速抵达瓮安县城站（工业大道）下高速即可到达瓮安县城。
（七）黔西南州（兴义）到瓮安县
经汕昆高速、晴兴高速、镇胜高速、贵黄高速、贵清高速、贵阳绕城高速、贵瓮高速（或惠兴高速、贵惠高速、贵阳绕城高速、贵瓮高速）抵达瓮安县城站（工业大道）下高速即可到达瓮安县城。
（八）黔东南州（凯里）到瓮安县
经凯麻高速、贵新高速、瓮马高速抵达瓮安南站（或瓮安县城站<工业大道>）下高速即可到达瓮安县城。
（九）黔南州（都匀）到瓮安县
经贵新高速、瓮马高速抵达瓮安南站（或瓮安县城站<工业大道>）下高速即可到达瓮安县城。
（十）仁怀市到瓮安县
经遵赤高速、杭瑞高速、思遵高速、道安高速抵达瓮安县城站（工业大道）下高速即可到达瓮安县城。
（十一）威宁县到瓮安县
经毕威高速、杭瑞高速、黔大高速、贵黔高速、贵阳绕城高速、贵瓮高速抵达瓮安县城站（工业大道）下高速即可到达瓮安县城。
备注：自驾车辆上高速后，可按导航提示，到瓮安南站、瓮安县城站下高速也可到达瓮安县城。
特别提示：
1.自驾车辆避免在“瓮安东”、“瓮安北”、“瓮安西”下高速；
2.赛事官员、裁判员及工作人员在瓮安南站、瓮安县城站（工业大道）下高速后，可按照导航提示，直接到瓮安县雍江大酒店（贵瓮高速瓮安县城站出入口处）报到；
3.各参赛队在瓮安南站、瓮安县城站（工业大道）下高速后，可按照导航提示，直接到贵州省瓮安县全民健身活动中心新闻中心大楼1楼大厅报到；
4.省内各市（州）乘客车抵达瓮安，可乘直达瓮安或转乘至瓮安的客车到瓮安客车站（南站），再乘公交或出租车达到报到地点；
5.若有疑问，请联系瓮安县文化和旅游局体育科负责人蔡笃兴， 电话：15985159544。
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